

Patient Story by N.P.

Cred ca multe femei s-au luptat cu aceeași problema... kilogramele în plus, ramase în urma nasterii. Nu contest nici într-un fel, faptul ca una dintre cele mai frumoase perioade din viata mea a fost perioada sarcinii, dar modificarile care au urmat... nu au mai fost la fel de placute. Mi-au aparut vergeturi pe coapse și ma deranja foarte mult aspectul lor. M-am interesat de toate procedurile actuale cu privire la tratamentul vergeturilor, și cum pot să scap de ele, cum de aplicarea cremelor nu m-am ținut niciodată, găsind scuze peste scuze, a trebuit să apelez la serviciile medicale. M-am hotărât să îmi fac tratament laser pentru estomparea vergeturilor și apoi lipoaspirație pentru zona abdominală. Le-am luat pe rând, am început cu tratarea vergeturilor, am făcut 6 sedințe la un interval de 1 săptămână între tratamente și în tot acest timp am folosit creme speciale pe care le-am cumpărat de la clinica, am consumat lichide mai



multe și nu m-am expus la soare, aceasta a fost una din principalele condiții pentru a putea face tratamentele cu laser. Mi s-a spus că soarele, poate modifica colorația pielii, pot să mă hiperpigmentez sau pot să apară arsuri, așa că am stat cuminte, fără să mă expun la soare. Începând cu 3 rezultatele au început să apară, chiar mă gândeam că la felul în care îmi arată vergeturile nu prea mai există șanse de îmbunătățire... dar... rezultatul a fost foarte bun și mi-a dat încredere și mai multă să îmi fac intervenția de lipoaspirație, deoarece ezitam puțin. Ezitam deoarece aveam temeri cu privire la partea de anestezie, eu am născut prin cezariană și mă gândeam că încă o anestezie, poate nu e indicată, dar mulțumită domnului doctor chirurg și doctorului anestezist care mi-au oferit toate informațiile, m-am hotărât repede.

Tehnicile moderne de care am beneficiat, au redus foarte mult senzația de disconfort postoperator, am simțit doar o ușoară senzație de durere combinată cu amorțirea zonei. Dar am luat medicamentația prescrisă și perioada de recuperare a trecut fără probleme. Următoarea zi, mi-am reluat activitățile zilnice, am început să mă plimb, să conduc mașina, am fost atentă doar să nu fac efort fizic, nu e recomandat decât după 2 săptămâni.

Sfatul meu pentru proaspetele mămici și nu numai, este să se informeze, să studieze ofertele clinicilor și să treacă la acțiune... să facă ceva pentru ele... datorită noilor tehnologii pot să își contureze, retușeze corpul, foarte rapid și cu un efect uimitor.